

爱心支教花盛开

9月9日,在召陵区老窝镇庙王小学的校园里,笛子、吉他、唢呐、古筝、二胡……各种乐器发出天籁之声。庙王小学的乡村少年宫在学生们欢呼声中正式复课了。

多姿多彩的少年宫活动是庙王小学同学们最爱上的课,四年来,同学们在这里学习专业的音乐知识和演奏技法,一个乡村学校之所以能够开展如此全面且专业的课程,离不开志愿者的帮助。

2016年,民盟漯河市委所属农村音乐志愿者协会在调研中发现,边远农村地区留守儿童课余生活单调。他们主动对接,依托“乡村少年宫”公益项目,发挥自身专业特长,每周安排不同专业的志愿者,对边远农村地区的留守儿童上门辅导。志愿者根据学生的不同情况,采取“补短板、强综合”的形式,提升学生的综合素质和能力。



志愿者指导学生练习指法。

几年来,音乐志愿者协会对庙王小学的支教风雨无阻(2020年春季因疫情停了一学期),共为庙王学校培养音乐教师二十余人次,培养学生近2000人次。庙王学校的特色教育在全市乃至

全省都小有名气,中央电视台少儿频道、教育时报、直播漯河、漯河教育电视台等媒体多次报道。学校兴趣小组多次参加演出和比赛,获得较好名次,受到社会各界的好评。
远顺成

市三中 举行队列队形比赛

9月11日,市三中举行七年级队列队形比赛。

按照比赛要求,各参赛班级依次表演了稍息立正、报数、队形变换、三面转法、原地踏步走、齐步前进与立定等。响亮的口号、稳健的步伐、铿锵的誓词、飒爽的英姿,展示了市三中学子健康向上的精神风貌。

经过紧张激烈地角逐,共有5个班荣获优胜班集体。

张新生 卢艳萍



9月9日、11日,郾城小学举行“凝神聚力 强化常规”队列队形(基本动作)汇报表演。
于素凯 摄

快乐的一天

郾城区实验小学三(9)班 崔心怡

开学第一周的星期六,学校要大扫除,妈妈听说后,主动去学校帮忙,我也跟着一起去了。

到了学校,妈妈和阿姨们一起打扫卫生,我和同学小雯、小菲和小蒋一起写作业,我的作业写得又快又好,受到老师和妈妈的表扬,我心里像吃了蜜一样甜。

到了中午12点,大家还在打扫卫生,我的肚子饿得直叫。我想,老师和阿姨们一定和我一样都饿了吧!尤其是小蒋,他饿得都回家了。这时,老师突然对我们说:“小怡、小菲、小雯,跟老师走。”我吃惊地看着赵老师,她接着对妈妈和阿姨们说:“教室已经打扫干净了,我带孩子们吃饭去,结束后给你们打电话。”

我一听非常激动,这可是我人生中第一次跟老师吃饭,我高兴地跳了起来。我们像三只快乐的小鸟跟在老师后面。我们来到一家自助火锅店。开饭了,我紧张地不敢吃。老师好像看出了我的心思,笑着说:“宝贝,把老师当作你们的朋友或妈妈,开心吃吧!”我顿时不紧张了。由于是自助餐厅,可以自己拿喜欢吃的食物,我们几个跑来跑去取食物,真是又忙又开心。吃完饭,我们三个和老师坐在凳子上拍照,我把头伸到铁艺花架中间的小方格里做着不同的手势,真是太好玩了。最有趣的是,在餐厅一角有三张弹簧座椅,我们三个小女孩儿刚好一人一个。我坐在上面,一弹三尺高,我的马尾辫也跟着跳了起来。快乐的时光总是那么短暂,我们恋恋不舍地和老师告别。今天,我玩得很开心,我以后一定要努力学习,做最好的自己。
辅导老师:赵灵歌



教育监督热线

13503959800
13303958277

微信公众平台

◆政策信息 ◆教育视窗
◆投诉建议 ◆违规举报

图片新闻



近日,市外语中学举行2020~2021学年青蓝工程师徒结对仪式。
刘伟摄



9月9日,漯河二高团组织高一团员代表及青年团总支成员开展参观校史馆活动。
周玉乾 摄



9月13日,市商业幼儿园的孩子们迎来开学日。
本报记者 刘岩 摄



9月11日,源汇区空冢郭中心小学开展校园安全主题教育活动。
李洋 摄